



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS**

RETIFICAÇÃO Nº 3/2022/PROINT (10.01.05.26)

Foz Do Iguaçu-PR, 21 de março de 2022.

Edital nº 11/2022/PROINT, de 15 de março de 2022, publicado no Boletim de Serviço nº 48, de 15 de março de 2022.

Onde se lê:

NOME COMPLETO	PAÍS	POVO	CURSO DE 1º OPÇÃO	CURSO DE 2º OPÇÃO
Noemia Socorro Coelho Gomes	Brasil	Kambeba	Serviço Social	Saúde Coletiva

1.1 Leia-se:

NOME COMPLETO	PAÍS	POVO	CURSO DE 1º OPÇÃO	CURSO DE 2º OPÇÃO
Kesia Lima de Souza	Brasil	Kambeba	Serviço Social	Saúde Coletiva

2. Inclua-se:

NOME COMPLETO	PAÍS	POVO	CURSO DE 1º OPÇÃO	CURSO DE 2º OPÇÃO
Einmy Daniela Fajardo Pedreros	Colômbia	Não informado	Saúde Coletiva	Biotecnologia

(Assinado digitalmente em 21/03/2022 15:55)

RODRIGO LUIZ MEDEIROS DA SILVA

PRO-REITOR(A) - TITULAR

PROINT (10.01.05.26)

Matrícula: 1999734

Processo Associado: 23422.000241/2022-19

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp>
informando seu número: **3**, ano: **2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **21/03/2022** e o código de
verificação: **51c8f2e327**